



В Новочебоксарске возбуждено новое уголовное дело в отношении начальника финансового отдела городской администрации

Следственным отделом по городу Новочебоксарску СУ СКР по Чувашии возбуждено новое уголовное дело в отношении начальника финансового отдела администрации города Новочебоксарска. Она подозревается в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 160 УК РФ (присвоение, совершенное с использованием служебного положения).

По версии следствия, с января 2013 по апрель 2016 года в городе Новочебоксарске подозреваемая незаконно, без соответствующих решений главы городской администрации незаконно издала 26 приказов о своем премировании на общую сумму свыше 20 тысяч рублей, получив которые, распорядилась ими по своему усмотрению.

Ранее в отношении подозреваемой было возбуждено три уголовных дела по признакам преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 286 УК РФ (превышение должностных полномочий) и ч. 3 ст. 160 УК РФ (присвоение и растрата, совершенные с использованием служебного положения).

В частности, как следует из материалов дела, аналогичным образом она в 2012 году незаконно премировала себя, издав 13 приказов, на общую сумму около 88 тысяч рублей. Кроме того, она незаконно оплатила за счет вверенных ей бюджетных средств административные штрафы на общую сумму 3 тысячи 700 рублей, наложенные на работника возглавляемого ею структурного подразделения администрации города Новочебоксарска в связи с нарушением им правил дорожного движения при управлении служебным транспортным средством.

Также, по версии следствия, в ноябре 2012 и июне 2013 года, превышая свои должностные полномочия, она лично издала приказы о присвоении себе классов чина советника муниципальной службы вначале 2-го, а потом 1-го класса. При этом второй приказ она подписала якобы за особые отличия в службе на основании решения ею же сформированной аттестационной комиссии, хотя не имела права этого делать. В результате в последующем она незаконно ежемесячно получала выплаты за вышеуказанные чины из муниципального бюджета.

В настоящее время уголовные дела соединены в одно производство, проводятся необходимые следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. По



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Чувашской Республике

уголовному делу изъята необходимая бухгалтерская и иная документация. Назначена и проведена судебная почерковедческая экспертиза. В ходе следствия будут приняты меры по установлению суммы и возмещению причиненного ущерба, а также установлению всех обстоятельств, способствовавших совершению инкриминируемых подозреваемой преступлению. Расследование уголовного дела продолжается.

22 Декабря 2017

Адрес страницы: <https://chuvashia.sledcom.ru/news/item/1191998>